



2023年5月9日

各位

会社名 株式会社 T O R I C O
代表者名 代表取締役社長 安藤 拓郎
(コード番号：7138 東証グロース市場)
問合せ先 上級執行役員管理部長 中道 智宏
(TEL. 03-6261-4346)

(訂正・数値データ訂正)「本社移転に伴う特別損失の計上及び連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年5月8日に発表した標記開示資料について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 修正の理由

「本社移転に伴う特別損失の計上及び連結業績予想の修正に関するお知らせ」の発表後に、開示内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 修正の内容

修正箇所には下線を付しています。

(1) 2023年3月期通期業績予想数値の修正(2022年4月1日～2023年3月31日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 5,398	百万円 167	百万円 168	百万円 115	円 銭 92.87
今回修正予想(B)	5,004	130	128	74	<u>27.60</u>
増減額(B-A)	△394	△37	△39	△41	—
増減率(%)	△7.3	△21.8	△23.4	△35.3	—
(参考)前期実績 (2022年3月期)	5,390	199	207	152	241.21

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 5,398	百万円 167	百万円 168	百万円 115	円 銭 92.87
今回修正予想(B)	5,004	130	128	74	<u>60.37</u>
増減額(B-A)	△394	△37	△39	△41	—
増減率(%)	△7.3	△21.8	△23.4	△35.3	—
(参考)前期実績 (2022年3月期)	5,390	199	207	152	241.21

以 上